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Existéncia e Unicidade de Solugoes

Considere o problema de valor inicial no qual se procura a solugao da
equagao

j=—=
Y

que satisfaca a condicdo inicial y(0) = 0. Mostre que este problema nao
possui nenhuma solugao real para ¢ > 0. Qual das hip6teses do teorema
de Picard é violada? A solucao geral seria

;I/([) = \/2(/,0 + 7/(2)/2 — [)

mas para yg = tg = 0 temos a raiz de um nimero negativo e portanto nao
existe solu¢ao. Note que a fungao 1/y nao é diferenciavel em y = 0 isso
viola o hipétese.

Considere o problema de valor inicial no qual se procura a solucao da
equacao

y =3y
que satisfaga a condi¢do y(0) = 0. Mostre que este problema nao tem
solugao tnica. Qual das hipéteses do teorema de Picard é violada?

De fato, note que
nt) =0 e ylt)==t
ambas resolvem a EDO. S funcio y?/3 nao é diferenciavel em y = 0

Considere o problema de valor inicial no qual se procura a solugao da
equacao

y=y
que satisfaca a condigao y(0) = yo com yo # 0. Mostre que a solugao deste
problema diverge a tempo finito t = 1/yp.

A solucao é
1

Yo — 1

Logo a solucao explode a tempo finito.

y(t) =



